

市市场监管局、泰安市个体私营企业协会发布关于强化疫情防控的倡议书

# 呼吁个体私营经济从业者携手抗疫

本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 李松)当前,新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,我国本土零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势,防控形势依旧十分严峻复杂。为继续做好“外防输入、内防反弹”的常态化疫情防控工作,近日,市市场监管局、泰安市个体私营企业协会向全市个体私营经济从业者下发了关于强化疫情防控的倡议书。

要切实增强疫情防控工作的责任感和使命感。坚决贯彻落实党中央国务院和各级党委、政府关于做好疫情防控工作的决策部署,主动及时了解疫情防控大政方针,切实增强大局意识,在当地党委、政府统一指挥和调

下,坚定信心、齐心协力,为疫情防控奉献力量。

要严格落实疫情防控的各项举措。积极配合当地有关部门进行疫情摸排报告,对企业中有从中高风险地区返回或与所通报感染者密切接触、行程重合的人员要及时向有关部门报告,按照早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗的措施,防止疫情扩散蔓延。减少到封闭、空气不流通的公共场所和人员密集场所;减少走亲访友、外出聚会等聚集性活动;乘坐交通工具、在人员密集场所自觉佩戴口罩。

要做好物资保供稳价工作。主动作为,从我做起,自觉抵制哄抬物价、

违法经营等违法违规行为。明码标价、诚信经营,不捏造、散布涨价信息,不串通涨价,避免出现违反价格法律法规的行为,确保市场秩序稳定。

要切实加强生产经营中的自我防护。落实企业疫情防控主体责任,坚决杜绝麻痹松懈思想,切实抓好内部防控,落实体温测量、场所消杀、分散就餐、外来人员扫码登记、佩戴口罩等防控措施。应按照“应接尽接”的要求,积极主动配合疾控部门接种新冠疫苗,尽快建立群体免疫屏障。密切关注从业人员身体情况,出现有发热、乏力 and 干咳等呼吸系统症状,及时就诊,主动向有关部门报告情况。

要做好宣传教育工作。及时关注官方关于疫情通报的最新信息,全面掌握疫情发展态势,不信谣、不传谣。做好本单位及职工的宣传教育,避免出现不必要的恐慌情绪,科学应对各种突发情况。

要积极履行社会责任,弘扬奉献爱心精神。发扬富而思源、奉献社会的光荣传统,根据防控需要和自身实际,自愿、力所能及地为医疗机构、防控人员、社会公众等提供政策宣传、防控物资供应等爱心帮扶。

市市场监管局、泰安市个体私营企业协会呼吁全市个体私营经济从业者携起手来,为强化疫情防控、防止疫情反弹作出应有的贡献。

泰山区财源街道

## 全力做好疫情防控工作 降低疫情输入传播风险



工作人员为居民测体温。 最泰安全媒体记者 张汶宁 摄

本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 张汶宁)近期,国内多地出现局部疫情,防控形势依然严峻复杂。为进一步保障人民群众生命安全和身体健康,泰山区财源街道全力做好疫情防控工作,最大限度降低疫情输入传播风险。

连日来,财源街道各社区利用音响喇叭、宣传车、电子显示屏、网格员入户、设立志愿服务站、发放宣传资料等方式,让疫情防控知识深入人心。各社区充分发挥社区疫苗接种微信群的优势,实时发布疫情防控信息,让辖区居民时刻掌握疫情最新情况。同时,财源街道对辖区内的宾馆、药店、超市开展不定期检

查,要求其落实体温检测、健康码查验、口罩佩戴等防疫措施,要求辖区企业对未接种新冠疫苗的消费者进行逐个登记,并劝导进行疫苗接种。

此外,财源街道在辖区内各小区路口设立了“双码”查验点,并放置音箱,循环播放泰山区疫情防控紧急提示,提醒广大居民注意做好防护,不扎堆、不聚集,积极接种新冠疫苗。

“我们将进一步完善各项防控工作,提升各项硬件和软件设施,合理安排疫情防控人员,细化责任分工,全面提升疫情防控能力,确保各项防控措施落到实处。”财源街道相关负责人说。

岱岳区粥店街道凤凰社区

## 当好疫情防控“守门员” 守护居民生命安全



工作人员正在查验小区出入人员信息。 通讯员供图

本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 毛洁 实习生 武萧彤)居民小区是疫情防控的重要防线,疫情防控责任重大。近期,岱岳区粥店街道凤凰社区严格落实疫情防控措施,将辖区内御驾新苑A区、万岳华府、岳秀府邸等5个小区划分成5个网格,联合物业做好出入人员登记、上门排查等疫情防控工作,努力当好疫情防控“守门员”。

记者从凤凰社区党群服务中心了解到,在常态化疫情防控基础上,该社区严格落实疫情防控相关措施,网格员每天通过入户摸排、电话询问等方式统计居民是否接种新冠疫苗、是否离泰等

信息,告知返泰居民及时向社区报备。凤凰社区党委书记、居委会主任苏庆菊告诉记者,辖区的5个小区都是新建小区,虽然居住人员情况多样,但有物业管理是新建小区的优势,社区和物业在环境整治、疫情防控等方面紧密联合,共同为居民织密了小区疫情防控安全网。目前,凤凰社区辖区5000余户居民的新冠疫苗接种等信息已排查结束,符合条件的人员已全部接种新冠疫苗。

“在常态化疫情防控形势下,我们将进一步强化疫情防控,当好小区‘守门员’,扛起疫情防控的重要责任,守护居民的生命安全和身体健康。”苏庆菊说。

## 外卖骑手 严格防疫不马虎



外卖骑手们正在接受防疫培训。 李松 摄

为进一步做好疫情防控工作,近日,泰城各美团外卖站点升级了防控措施,做到了外卖骑手全员接种新冠疫苗,大部分美团外卖订单实行无接触配送。泰安美团外卖配送站泰安老站站长崔娟介绍,骑手上传接种信息后,系统才会对其进行派单,健康码没有“金边”的人是不允许进行配送的。“我们要求全部骑手佩戴口罩,每天对配送箱进项两次彻底消毒、实时上报体温。”崔娟说,“在疫情防控面前,我们不会忽略细节,努力让顾客都能吃到放心外卖。”

最泰安全媒体记者 李松 文/图

## 泰安横店电影城场务工作人员杨凯: 全力做好消杀工作 为市民安全观影保驾护航



本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 刘小敏)“小朋友,一定要戴好口罩。”“3D眼镜已消毒,请您放心使用。”10日,记者来到泰安横店电影城时,场务工作人员杨凯正熟练地为观影市民消毒、检票。今年35岁的杨凯从2010年开始在泰安横店电影城工作,从最初的放映员到现在的场务工作人员,改变的是工作形式,不变的是那颗为观影市民提供最佳观影体验的初心。

杨凯告诉记者,虽然现在前往电

影院观看影片的市民并不多,但在各个环节,他们均严格按照防疫标准操作。“观影市民进入影院,我们需要严格核查他们的健康码、行程码、疫苗接种证明等信息,体温检测合格后方可进入影院。”杨凯说,影院大厅由专业人员进行消杀。检票时,要对观众进行手部消毒;观影开始后,要再次对影厅走廊和门把手喷洒消毒液;观影结束后,要对影厅进行逐座消毒;如果影片需要用到3D眼镜,要在检票前和影片结束后对3D眼镜进行酒精擦拭消毒。

“刚开始进行消杀时,我很难适应84消毒液和消毒水的味道,但现在不仅对消杀配比烂熟于心,还摸索出了一些提高消杀效果的好办法。”杨凯说,为观影市民提供安全舒适的观影体验是他必须做好的工作,他会一直坚守在此,为市民安全观影保驾护航。

## 正元名饮国际酒店客房服务中心领班张传美: “喷洒+擦拭”3次消毒 确保客人入住安全舒适



本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 刘小敏)今年47岁的张传美是正元名饮国际酒店客房服务中心领班,在该酒店工作4年。

10日,记者见到张传美时,她正在认真地对一间刚刚退房的房间进行消毒。张传美告诉记者,自新冠肺炎疫情发生以来,除了常规的房间清洁外,她还会对房间进行开窗通风、喷洒消毒液等。“房间内的用品‘一客一换’,房间卫生清理完成后,我需要再次检查确认并喷洒消毒液。”张传

美说,除常规的必备用品之外,房间内还需要放置杀菌洗手液、消毒凝胶等防疫用品。在检查过程中,她除了进行常规的卫生清洁、物品摆放等检查外,还会格外关注房间消毒是否到位。

“客人离开后,我们会采用‘喷洒+擦拭’的方式对房间进行3次消毒,尤其是门把手、电源开关、水龙头等客人经常接触的地方;客人入住期间,我们也会根据客人需要对房间进行消毒处理。”张传美说。除了消毒是由专业清洗公司处理外,杯具等物品均由客房服务中心工作人员进行清洗消毒,作为客房服务中心领班,她深知杯具等物品消毒的重要性,“我们设有专门的消毒间,由专人负责清洗消毒,在每件物品放入房间前,我都会仔细检查,确保为入住客人提供安全舒适的居住环境。”张传美说。

泰山区综合行政执法局开展文化娱乐场所疫情防控安全检查

## 落实防控措施 筑牢安全防线

本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 刘小东)“网吧人员流动大,作为管理人员更要戴好口罩,消毒工作也要落实好,所有入店人员必须强制性佩戴口罩。”11日上午,泰山区综合行政执法局岱庙执法中队执法队员来到位于奈河东路的一家网吧,对该网吧进行了常规执法检查防疫检查。

据了解,为规范文化娱乐场所经营秩序,有效防止聚集性疫情发生,严格落实疫情防控常态化各项防控措施,泰山区综合行政执法局岱庙执法中队提前部署,召开专题会议,制定应急预案,每天安排执法人员对网吧、书店、KTV和影院等文化娱乐场所进行常规执法检查防疫检查。截至目前,岱庙执法中队对辖区内各类文化娱乐场所累计检查200余次。

“疫情防控,请戴好工作口罩,主动出示健康码,配合工作人员测量体温。”在青年路一家影院入口处,循环播放着疫情防控温馨提示,提醒观影人员做好自身防护。岱庙执法中



执法人员指导网吧管理人员进行防疫消杀。 最泰安全媒体记者 陈阳 摄

队执法人员配合影院工作人员出示健康码、测量体温后,进入影院详细了解影院疫情防控工作,并指导影院

工作人员做好对3D眼镜、观影厅的消毒工作。  
“我们将持续加大对辖区内文化

娱乐场所的监管力度,时刻绷紧疫情防控这根弦,杜绝麻痹思想和侥幸心理,严格落实疫情防控具体措施,发现问题及时整改,堵塞一切防疫漏洞,确保辖区内文化娱乐场所规范、安全运营。”岱庙执法中队队长刘增说。

据介绍,泰山区综合行政执法局将持续加强对文化娱乐场所疫情防控的安全检查,对从业者进行法律法规宣传和培训,教育引导从业者加强行业自律,守法经营,规范经营,文明经营。在检查中,执法人员除了对文化娱乐场所是否违规接纳未成年人、是否进行上网身份登记等常规执法检查外,还重点对员工和消费人员是否佩戴口罩、防疫物资储备是否充足、场所内部消杀是否落实到位、消费人员是否按照疫情防控要求控制上座率等防疫情况进行检查,对检查中发现问题,要求现场负责人立即整改,切实保障消费者生命安全和身体健康。

山东科技大学泰安校区发布疫情防控通知

## 14天内去过疫情中高风险地区的师生员工暂缓返校

本报8月12日讯(最泰安全媒体记者 杨丽宁)近日,山东科技大学泰安校区下发《关于进一步做好校区疫情防控工作的补充通知》(以下简称《通知》),其中提到了暂缓返校、非必要不出市、封闭式管理、提前排查师生行程、做好校园各区域消杀工作等多项疫情防控要求。

记者在《通知》中注意到,学校要求秋季开学前14天内有疫情中高风险地区旅居史的师生员工暂缓返校。14天内有疫情重点地区旅居史或途经疫情重点地区的师生员工须提前3天向所在部门、单位和所居住社区报备,返校时提供48小时内有效核酸检测阴性证明。符合返校条件的教职工原则上在开学前14天返回学校,按要求做好健康监测,为开学做好准备。秋季学期开学前14天,该校各部门、各单位将组织未返校师生员工做好本人及家

人旅居史排查和健康监测工作。

14天内有疫情中高风险地区旅居史的外来人员一律不准进入校园。外来人员一律执行外来访客登记制度,进入校园时严格落实健康码查验、行程卡核验、测量体温、规范佩戴口罩等措施。安保人员按要求查看外来人员14天内行程,14天内有疫情重点地区旅居史或途经疫情重点地区,出具48小时内核酸检测阴性证明后方可进入校园。

此外,该校还将教育引导师生员工积极支持和参与疫情防控,严格遵守疫情防控有关规定。要主动配合驻地疫情防控部门做好疫情排查、医学观察等防控工作;严格落实戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、“一米线”、接种新冠疫苗等常态化个人防护措施。对符合接种条件的人员,学校将逐一做好动员工作,确保“应接尽接”。